

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***Acajutiba***



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA - EDITAL PROCESSO SELETIVO ESTÁGIO REMUNERADO.....



**ERRATA – EDITAL PROCESSO SELETIVO ESTÁGIO REMUNERADO.**



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ACAJUTIBA  
Secretaria de Administração e Finanças

**Edital 001/2024**

**ERRATA**

**4. DO ESTÁGIO**

4.1 O prazo de duração do estágio é previsto até 30/11/2024, iniciando-se em 18 /04/2024, **ONDE SE LÊ, 18/04/2023 LEIA-SE 18/03/2024 .**